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Clasaa ll-a

PARTEA |

(10p.) 1. la din rasturnatul celui mai mare numar par format din doua cifre, suma dintre cel mai
mic numar de zeci si cea mai mare cifra impara. Ai obtinut:

a) 71 b) 98 c) 70 d) 11

(10p.) 2.Astizi este luni. Ioana primeste 12 lei de la mama sa. In fiecare dintre urmatoarele zile
ale saptamanii mai primeste cate 5 lei. Sambata, loana va avea in total:

a) 37delei b) 42 de lei c) 60 de lei d) 27 de lei

(10p.) 3. Rezultatul calculului: 2 +2x2+(2x2+2:2)-3x2, este:
a)7 b) 5 c) 18 d) 10

10p.) 4. Completeaza cu semnele operatiilor potrivite, astfel incat egalitatea sa fie adevarata:
2050103=190203

Varianta corecta este:

a)+,x,+, - +; b)+, — —, %X —; C)+ +, X, +, —; d) x, +, X, —, X.

(10p.) 5. Adina citeste dintr-0 carte cu povesti jumatate si inca 8 pagini. Daca a ajuns la pagina 48,
cartea are:

a) 80 de pagini b) 48 de pagini c) 96 de pagini d) 64 de pagini



PARTEAII

(20p.) 1. Crina are 3 ani, varsta ei fiind de 4 ori mai mici dect varsta lui Ionut. Nicoleta,
verisoara lor, are de doua ori mai putini ani decat lonut.

Cati ani vor avea el impreuna peste 3 ani?

(20p.) 2. Bunicul i spune nepotului:
Am: 3 vaci, un vitel, 5 oi, 4 porci, 5 cocosi, 10 gdini si niste rate.

Cate rate sunt, daca animalele din ograda mea, au in total 100 de picioare?

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Cele doua PARTI se vor redacta pe file distincte.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Se admite numai rezolvarea aritmetica a problemelor.
Timp de lucru: 2 ore.

SUCCES!
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BAREM DE CORECTARE SI NOTARE

PARTEA I 50 de puncte
PROBLEMA 1 2 3
RASPUNS c a b
PARTEA II 40 puncte (20+20)
1. 20 puncte
4 x 3 =12 (‘ani are lonut) 4p
12:2 =6 (aniare Nicoleta) 4p
3+ 3 = 6 (aniva avea Crina peste 3 ani) 3p

3+ 12 = 15 (ani va avea lonut peste 3 ani) 3p

3+ 6 = 9 (ani va avea Nicoleta peste 3 ani) 3p

6 + 15+ 9 = 30( ani n total) 3p
2. 20 puncte

3 x4 =12 (picioare au vacile) 2p

1 x 4 = 4 (picioare are vitelul) 2p

5 x 4 =20 (picioare au oile) 2p

4 x 4 = 16 (picioare au porcii) 2p
5x 2= 10 (picioare au cocosii) 2p

10 x 2 =20 (picioare au giinile) 2p

12 +4+ 20+ 16 + 10 + 20 =82 (picioare) 3p
100 — 82 = 18 (picioare au ratele) 2p

18:2 = 9 (rate) 3p




